

**3** Як сільгоспдприємство «Родина» з Краснопілля поблизу кордону з росією працює в умовах війни і навіть відправляє на експорт сіно з люцерни

**4** У Маріуполі, який зруйнували москвити, заробітчани з держави-агресора на власні очі бачать різницю між кремлівською пропагандою та дійсністю

**5** «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 22 квітня 2023 року «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)»



# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 25 КВІТНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№82 (7480)

**ЦИТАТА ДНЯ**

**МИКОЛА СОЛЬСЬКИЙ:**



*«В Україні розмінування проводять більш як 2600 саперів державних і приватних структур. З такою потужністю нам знадобиться понад 20 років».*

**Міністр агрополітики про необхідність допомоги країн G7 та потребу в спеціальній техніці для швидкого очищення сільськогосподарських угідь**

## У Prozorro звітуватимуть про незбройні закупівлі

**ПРОЦЕДУРА.** У системі Prozorro стала доступною інформація про незбройні оборонні закупівлі. Відтепер оборонні замовники та військові частини публікуватимуть інформацію про ціни за одиницю. Такий обов'язок передбачає нова редакція Закону «Про оборонні закупівлі», повідомила заступник міністра економіки Надія Бігун.

За її словами, оборонні замовники звітуватимуть саме про незбройні закупівлі (харчування, речове майно, пальне тощо) на понад 200 тисяч гривень для товарів і послуг і 1,5 мільйона гривень — робіт. Звіти міститимуть обмежену кількість інформації: назву замовника, предмет закупівлі та ціну за одиницю.

У разі закупівель послуг з харчування замовникам необхідно буде прозвітувати про ціну за одиницю кожного продукту. Для цього вони зможуть завантажити в систему Prozorro файл з відповідними розрахунками.

«Повернення прозорості в оборонні закупівлі — це лише перший крок. Працюємо над створенням нової процедури рамкових угод для потреб оборони, завдяки якій можна проводити конкурентні відбори постачальників через Prozorro і не публікувати чутливу інформацію», — пояснила Надія Бігун.

**ЦИФРА ДНЯ**

**1,7 млрд грн**

**становить сума коштів, виданих за програмою «Доступні кредити 5—7—9%» минулого тижня. Із часу впровадження держпрограми видано 59 857 кредитів на 190,59 млрд грн**

# Сім завдань для енергосектору



Фото з Урядового порталу

**ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ.** Прем'єр-міністр Денис Шмигаль окреслив пріоритети у відновленні та розбудові ключової для країни галузі економіки

## Франція має конкретні проекти для допомоги у відновленні

**ПАРТНЕРСТВО.** Двосторонню співпрацю та реалізацію спільних проектів з відновлення обговорили на зустрічі в Києві Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль, уповноважений міністр із питань транспорту при Міністерстві екологічної трансформації та розвитку територій Франції Клеман Бон і спеціальний уповноважений Президента Франції з питань допомоги та відновлення України П'єр Ельброн, повідомляє департамент комунікацій Секретаріату КМУ.

«Масштаб проблем і викликів, з якими Україна зіткнулася після російського вторгнення, безпрецедентний. Вдячні уряду, Президентів та народів Франції за допомогу, яку вони надають нашій державі в усіх напрямках», — сказав Денис Шмигаль.

Прем'єр-міністр України підкреслив, що двосторонній Форум зі стійкості та реконструкції України, який відбувся торік у грудні за участі Президента Еммануеля Макрона, став

потужним сигналом для французьких компаній розпочинати інвестиційні проекти та долучатися до відбудови України.

Денис Шмигаль подякував за призначення спеціального уповноваженого Президента Франції з питань допомоги та відновлення України: «Сподіваюся, що призначення спеціального представника стане каталізатором нашої взаємодії в питаннях відновлення України з огляду на значний

пакет фінансової допомоги, передбачений Францією для її реалізації».

Прем'єр-міністр України наголосив на важливості реалізації цього року проектів швидкого відновлення. За оцінкою Світового банку, на ці потреби нашій державі цього року необхідно 14,1 мільярда доларів. Денис Шмигаль подякував за допомогу, надану для відбудови Чернігівської області, й закликав Францію та французький бізнес долуча-

тися до проектів швидкого відновлення.

Уповноважений міністр із питань транспорту Клеман Бон зауважив, що пріоритети у відновленні, окреслені урядом України, — у фокусі уваги Франції. Франція має конкретні проекти у галузі логістики і транспорту. А також, за його словами, є французькі компанії, зацікавлені в посиленні свого представництва в Україні.















